
drugič pa se do solz nasmejemo. Za praznik 
dne 25. marca nas mislijo iznenaditi s kras

no igro »Žrtev spovedne molčečnosti«. Kakor 
nalašč za postni čas! Vsa čast vztrajnim ig

ralcem, zlasti onim, ki se vsled oddaljenosti 
borijo z vremenskimi zaprekami. Snuje se že 
tudi pevski odsek. Delu za narodno prosveto 
vsa čast! 

Polzela. Ena najlepših žaloiger, ki je prav 
primerna za postni čas, uprizori Prosvetno 
društvo na cvetno nedeljo dne 29. marca, v 
dvorani gospe Cizej. Komu še ni znana lepa 
povest, iz katere je vzeta pretresljiva igra: 
»Žrtev spovedne molčečnosti« v petih dejan

jih?!! Ker se bo igrala samo enkrat, zato opo

zarjamo vse prijatelje, da se predstave gotovo 
udeležijo. Vstopnina običajna. Začetek ob treh 
popoldne. Bog živi! 

Čadram, Naše Katoliško izobraževalno dru

vo priredi na cvetno nedeljo, 29. marca, po

poldne po večernlcah v Društvenem domu gle 
dališko predstavo »Žrtev spovedne molčečno

sti«. Igra je prav poučna in spodbudna, deja

nje se razvija z napeto in pestro mikavnostjo. 
Pridite v najobilnejšem številu! 

lIRIBTVMJf^MBI 
Ljutomer. Prosvetno društvo uprizori zad

njikrat v nedeljo dne 29. t. m., ob pol štirih 
popoldne v Katoliškem domu krasno zgodo

vinsko igro v štirih dejanjih: »Quo vadiš?« 
Kdor še hoče videti starodavni Rim, vladarja 
Nerona, njegovo soprogo Popejo, Zigijo, Petra 
in še nad 50 oseb v rimskih oblekah, naj pri

de! Zato vabimo tudi ne samo tiste, ki so 
blizu, marveč tudi bolj oddaljene sosede. Igra 
se konča o pravem času, da vsi tisti, ki pri

dejo z vlaki, dosežejo o pravem času vlake za 
domov. 

Sv. Križ pri Ljutomeru. Naše bralno društvo 
priredi na velikonočni pondeljek v Slomškovi 
dvorani zgodovinsko igro »Mlini pod zemljo, 
ali: Zadnje ure poganstva v Rimu«. Sodeluje 
tamburaški zbor. Moški zbor zapoje venček 
pesmi »Nebo žari«. Začetek ob treh popoldne. 
Pridite! 

Oplotnica-Čadram. Naše prosvetno društvo 
se res lahko šteje med najdelavnejše. O raz

mahu njegove knjižnice se lahko vsak pre

priča ob nedeljah pred in po službi božji. In 
ravno tako dramatični odsek. Podaja redne 
mesečne predstave, navadno globoke vsebine. 
Enkrat nas popelje v težke tragične scene, 


